
Taal- en letterkunde. Aanwinsten van
Anet — Periode 2005/02

Didactiek

Leeslessen voor de lagere- en adultenscholen, in aansluiting met
de verschillende leervakken/ A. Anseele ; G. van Herrewege. —
2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1920. — 111 p., ill. —
(Opvoeden en onderwijzen ; 1)

SBA: 660690: 1

Oefeningen bij de beknopte Nederlandsche spraakkunst voor
Waalsche scholen/ C. de Baere. — 14 ed. — Luik : Dessain,
1941. — 196 p.

SBA: 677986

Latijn / W. Bellemans ; A. Tireliren ; M. van Loey. — Brussel :
Didier, 1965. — ill. — Met Woordenlijsten

SBA: 677960

4; Woordenlijsten 4

3 x 7 essays: oefen- en tekstboek voor het secundair onderwijs/
Eugeen Berode ; Jan Engelen. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1969. — 152 p.

SBA: 678924

Formule F: version int́egŕee/ G. Caerts ; M. Verdin ; G.
Verstraeten ; e.a. — 2 ed. — Deurne : Plantyn, 1987-1988. — 2
v., ill.

SBA: 678454

1–2

Veilig leren lezen: werkboekje/ F.B. Caesar. — Lier : Van In. —
ill.

SBA: 677975

1–2

Het hele jaar door: livre d'un cours de néerlandaisà l'usage de
l'enseignement primaire/ Jeanne Coppens-Bonner ;
[ill.] Frederik Garrels. — 3 ed. — Anvers : Sikkel, 1961. — 95
p., ill. — (Méthode de ńeerlandais de baseà l'usage de
l'enseignement primairèa Bruxelles et en Wallonie ; 3)

SBA: 678176: 3

Stil en goed: methode voor stil en luid lezen, woordenschat,
spreken, stellen/ Fl. Decraene ; A. Vercraeye ; [edit.] Br.
Denys. — Lier : Van In. — 7 v., ill.

SBA: 678594

A ; 1–2

D'abord: audio-orale inleiding tot een structurele cursus in de
Franse taal voor het l.o./ M. Dehandschutter ; M. Baisier. —
Lier : Van In, s.a. — 145 p.

SBA: 678159

Nederlandse taal/ Andre Delvaux ; [medew.] Wim Jacobs ;
Wim Jacobs ; [ill.] e.a. — Groningen : Wolters, 1969. —
(Wolters' bibliotheek voor het technisch onderwijs ; [ 1])

SBA: 679126

3

Stillezen: oefeningen in het denkend lezen/ C. Devos ; A.
Sloore ; M. Maes. — Antwerpen : Sikkel, 1962. — ill.

SBA: 675380

1: A–B ; 6

Stillezen: oefeningen in het denkend lezen voor de lagere
scholen/ C. Devos ; A. Sloore. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1968. — ill.

SBA: 679136

3; 5–6

Short stories: for school reading and conversation/ G. Donis ;
J.J. Tavernier. — Bruxelles : De Boeck, 1933. — 144 p.

SBA: 678116

Essays and journalistic prose/ [edit.] Xavier Dekeyser. —
Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1965. — 116 p. —
(Simplified English readers ; 5)

SBA: 677951

Genaturaliseerde vreemdelingen: een leesboekje voor de
hoogste klasse der volksschool, bevattende vele vreemde
woorden, die dagelijks voorkomen/ A.A. ter Haar. — Tiel :
Mijs, 1891. — 128 p.

SBA: 678686

Onze moedertaal: trap van het spraakkundig onderwijs in de
volksschool/ N. Hermann ; H. Kevers. — Brussel : Callewaert,
1887-1889. — 2 v.

SBA: 674497

1–2

Passerelle/ O. Houssiau ; J. van Vreckem. — Malle : De
Sikkel, 1988. — 2 v., ill. — Met handl. ; cahier d'exercices ;
woordenboek Frans/Nederlands ; audio-cassettes ; posters ;
extra venstertjes. — ISBN 90–260–0786–8

SBA: 678626

Woordenboek Frans-?ederlands

Taal- en werkelijkheidsonderricht: de volle integratie van
moedertaal- en werkelijkheidsonderricht/ Hendrik Jespers ;
Jozef Seynaeve. — Antwerpen : Standaard, 1966. —
(Handboeken voor de lagere school ; 3 (= v. 3)) ; (Handboeken
voor de lagere school ; 4 (= v. 4)). — Met Werk- en
syntheseboekje voor de leerlingen

SBA: 679142

3–4; Werk- en syntheseboekje voor de leerlingen 3

Volledige leesmethode bij het boek van An, Jan en Fok/ Hendrik
Jespers ; Raf Gevers. — Antwerpen : Standaard, 1968

SBA: 678957

1

Diction française:élocution, prononciation: courśelémentaire
à l'usage de la jeunesse scolaire/ Juljean-Charlier. —
Bruxelles : De Boeck, 1932. — 48 p.

SBA: 678114



Spelling voor hoger secundair en avondonderwijs/ Paul
Kempeneers. — Antwerpen : Sikkel, 1968. — 156 p.

SBA: 679100

Eenvoudig ontleden: leerboekje voor de zinsontleding en
woordbenoeming op de lager school/ C. Keus ; F. van der
Weij. — Baarn : Bosch & Keuning, 1965. — 47 p.

SBA: 678608

Honderd taaloefeningen bij de Nederlandsche spraakkunst voor
gymnasïen, hoogere burgerscholen en opleidingsscholen voor
onderwijzers en onderwijzeressen/ L.M.G. Kooperberg. —
's-Gravenhage : Ykema, 1916. — 100 p.

SBA: 678635

Leerboek der Engelsche taal/ Frans van Laar ; Paul van
Remoortel. — Antwerpen : Sikkel, 1933-1935. — 2 v.

SBA: 678044

1–2

Voorbereiding op Homeros' Odusseia 6/ G. van Lantschoot. —
2 ed. — Wetteren : Scaldis, 1949. — 24 p. —
(Voorbereidingsboekjes op Griekse en Latijnse schrijvers ;
1949: 1)

SBA: 678955

Levend Nederlands: voor het beroepsonderwijs/ [edit.] K. de
Busschere. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1969. — Met Handleiding

SBA: 678958

Handleiding 3

Nederlandsche bloemlezing voor het middelbaar onderwijs/
Frans Leytens. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard, 1947. — 382
p., ill.

SBA: 678556

Weten en doen: oefeningen betreffende de hoofdzaken der
Nederlandsche spraakkunst ten dienste van de verstgevorderde
leerlingen der lagere school, van het uitgebreid lager onderwijs
en de laagste klassen van H.B.S. en gymnasia/ J.W. van
Mameren. — Tiel : Mijs, 1894. — 97 p.

SBA: 678689

Beknopte Engelse spraakkunst met oefeningen/ P. Meijnders ;
[ill.] J.J. Midderigh. — 's-Gravenhage : Batavia, 1947. — 154
p., ill.

SBA: 678489

Kinderlust: leesboekje voor de laagste klasse/ G.D. Minnaert ;
J. Vilders. — 16 ed. — Gent : Vuylsteke, 1883

SBA: 678858

3

Woordenschat en opstellen voor den derden en den vierden
graad der lagere school: deel van den meester/ E.
Mommaerts ; R. Loonbeek. — Lier : Van In, 1930. — 179 p.

SBA: 678989

Nederlands leesboek: voor het middelbaar onderwijs/ A.
Mussche. — 5 ed. — Brussel : De Boeck, 1966. — ill.

SBA: 679169

2

Nederlandsche taaloefeningen ten gebruike der inrichtingen
voor middelbaar onderwijs/ [edit.] G. Senden. — 5 ed. —
Turnhout : Wagemans, 1912. — 176 p.

SBA: 678911

Stijl en taal/ Arduijn Opbrouck ; [medew.] Ed. Fraussen. —
Mechelen : St.Franciscus-Drukkerij, 1943

SBA: 678679

C

Nieuwe taal- en stijloefeningen ten dienste van het
beroepsonderwijs en van de lagere klassen uit het middelbaar en
normaal onderwijs/ A.G. Otten. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1947. — 2 v. — Met Voorbereidend deel

SBA: 678057

1–2; Supplement

Het eerste leesboek ten gebruike der leerlingen die het
Vlaamsch als tweede taal aanleeren= Le premier livre de
lecture/ G. Parent. — Namur : Wesmael-Charlier, 1911. — 35
p.

SBA: 678638

Exercices français pour le cycle supérieur / J. Pianet ; G.
Caluwaerts ; e.a. — 3 ed. — Anvers : Sikkel, 1971. — 283 p.

SBA: 679171

De enkelvoudige zin voor het secundair onderwijs/ J. Pieters ;
E. Sillen. — Antwerpen : Sikkel, 1970. — 23 p. —
(Nederlands ; 2). — Met Werkschrift ; Correctiemodellen ;
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–260–2325–1

SBA: 679092:2

1–4

Nederlands/ J. Pieters. — Antwerpen : Sikkel, 1968-1970. — 6
v.

SBA: 679092

Spraakkunst voor het secundair onderwijs/ J. Pieters. —
Antwerpen : Sikkel, 1968-1970. — (Nederlands ; 1). — Met
Werkschrift ; Handleiding voor de leraar

SBA: 679092:1

Basiswerk; Werkschrift; Handleiding voor de leraar

Spreken en spellen voor het secundair onderwijs/ J. Pieters. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — (Nederlands ; 3)

SBA: 679092:3

1

Taal en realiteit voor het secundair onderwijs/ J. Pieters. —
Antwerpen : Sikkel, 1969-1970. — ill. — (Nederlands ; 6). —
Met Werkschrift ; Correctiemodellen ; Handleiding voor de
leraar. — ISBN 90–260–2310–3

SBA: 679092:6

Handboek 1–3 ; Werkschrift 2–3 ; Correctiemodellen 2–3 ;

Handleiding voor de leraar 2–3



Van tekst naar synthese voor het secundair onderwijs/ J.
Pieters ; L. Valkeners. — Antwerpen : Sikkel, 1968. —
(Nederlands ; 4). — Met Handleiding voor de leraar

SBA: 679092:4

Handboek 1 ; Handleiding 1

Duitsch leer- en leesboek voor eerstbeginnenden/ G. van
Rijn. — Gent : Engelcke, 1892

SBA: 678730

De kindervriend: leesboek ten gebruike der volksscholen in
Belgïe / Alphonse le Roy ; [medew.] Emmanuel van
Driessche. — Mechelen : Dessain, 1863. — 431 p.

SBA: 678595

Discours sur leśetudes classiques/ F. Schollaert. — Bruxelles :
Moniteur belge, 1869. — 36 p.

SBA: 678848

Neerlandia: nieuwe leergang voor het u.l.o./ B. Schuil ; D.L.
Daalder ; H. de Lange ; [ill.] M. Beuning-Eland. — Groningen :
Wolters, 1960. — 3 v., ill.

SBA: 678627

1–3

De Fransche taal op de volksschool: bewerkt voor het lager
onderwijs en de voorbereidende klassen der middelbare
scholen/ G. Senden. — Turnhout : Nuyens, 1895. — 2 v.

SBA: 678923

2

Leesboek voor de volksschool: inzonderheid voor de leerlingen,
die het Nederlandsch als tweede taal aanleeren/ G. Senden ; R.
Adriaensen. — Turnhout : Wagemans, s.a. — 3 v.

SBA: 678634

1–3

Premìeres leçons de français: ḿethode globale de conversation,
de ŕedaction et d'orthographe pour lesécoles primaires et les
sections pŕeparatoires/ Theo van Stichel. — 3 ed. — Anvers :
Sikkel, 1962. — 156 p., ill.

SBA: 678051

Übungen zur deutschen Sprachlehre für höhere Lehranstalten
und zum Selbstunterricht mit Berücksichtigung der
Kaufmannssprache für den dritten Jahrgang/ L. Ulens ; Yv.
Ulens-de Vreese. — 6 ed. — Gent : Norma, 1965. — 67 p.

SBA: 678952

D'accord! / Martine Vandemeulebroucke. — Deurne : Plantyn,
1987-1991. — 3 v., ill. — Met Handleiding voor de leerkracht

SBA: 678458

1–2

Beknopte Nederlandse grammatica/ P. Verbanck. — 6 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 196 p.

SBA: 678959

Wij lezen met Piet en An: handleiding/ L. Verheyen ; Bob
Martin ; Lo Vermeulen ; [ill.] H. Branton. — Antwerpen :
Sikkel, 1965. — 137 p., ill.

SBA: 677979

Voies nouvelles : ḿethode de français/ L. Verlee ; I. Lefebvre ;
Chr. Hebbelinck ; e.a. — Anvers : Sikkel, 1969. — ill. — Met
Hulpboekje

SBA: 677928

1 ; Hulpboekje 1

Taalomnibus: organische taalmethode voor de basisschool/ A.
Vermeulen ; F. Breugelmans. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1967-1969. — ill. — Met Toelichting

SBA: 678673

2–4 ; Toelichting

Taalomnibus: organische taalmethode voor de basisschool/ A.
Vermeulen ; F. Breugelmans. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1968. — Met Toelichting

SBA: 679160

Toelichting

Werkboekje: voor de Nederlandse-taallessen van het secundair
onderwijs/ H.J. de Vos ; Jozef Deleu. — 6 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1970. — ill.

SBA: 678961

3

Steek van wal!/ Marie-Jeanne de Vriendt ; Sera de Vriendt ;
Henny Bijleveld ; [ill.] Luc Lefebvre ; e.a. — Bruxelles : Hatier,
1981. — 3 v.

SBA: 678221

1–3

Duits voor de middelbare school/ A. van der Wal ; [ill.] Kuno
Brinks. — Groningen : Wolters, 1935. — 127 p.

SBA: 678231

2

Taalkundig allerlei: taaloefeningen, gemengde opgaven en
oefeningen voor het zesde leerjaar en herhalingsscholen/ J.G.
Zijlstra. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1915. — 59 p.

SBA: 678931

Film. Toneel

Le Ballet de cour de Louis XIV, 1643–1672: mises en scène/
Marie-Françoise Christout ; [medew.] André Chastel. — Paris :
Picard, 1967. — 274 p., ill. — (La vie musicale en France sous
les rois bourbons ; 12)

SBA: 678445

De Amerikaanse revolutie en secessieoorlog verfilmd
(1903–2003): een exploratief onderzoek naar de representatie
van conflicterende partijen en etnische minderheden/ Jasmijn
van Gorp ; Saskia Peeters ; Matthieu van den Bogaert. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 2004. — 28 p. —
(PSW-papers ; 2004: 9)



http://www.ua.ac.be/-

main.asp?c= ∗PSW&n=10083&ct=006342&e=o58939

SBA: 678811

Handboek betreffende het inrichten van openluchtspelen/ Rood
Kruis van Belgïe. — Turnhout : Lumen. — 92 p.

SBA: 678236

Nieuw tooneel voor nieuw publiek/ Adriaan van Hees. —
Leiden : Nenasu. — 120 p.

SBA: 678680

Lessen in vrij buiten: dramatische expressie voor kleuter- en
basisonderwijs/ Vincent Krah. — Hoorn : Kinheim, 1978. —
122 p., ill. — ISBN 90–6052–110–2

SBA: 679158

Spontaan spel/ Joke A. van Kuipers. — Meppel : Roelofs van
Goor, 1956. — 95 p., ill.

SBA: 679177

Magie van de cinema: Hollywood aan de Schelde/ Willy
Magiels ; Robbe de Hert ; [medew.] Tim van de Poel ; e.a. —
Antwerpen : Facet, 2004. — 239 p., ill. —
ISBN 90–5016–444–7

SBA: 678840

La personnalit́e de l'enfant et le jeu dramatiqueà l'école. Essai
de th́eâtre pour enfantŝagés de 8̀a 12 ans/ Georges Maquet ;
Etienne Vandersanden ; Pierre de Boeck. — Bruxelles : Néon,
1940. — 24 p.

SBA: 678544

Theaterarchieven achter de schermen: tussen bewaren en
vernietigen/ Els Michielsen. — Antwerpen : Stadsarchief,
2004. — 68 p., ill. — (Rapporten ; 7)

SA: P 322/007

SBA: 676690

Die erotische Schauszenik in der antiken Welt/ Arthur Maria
Rabenalt. — Hamburg : Verlag für Kulturforschung, 1965. —
384 p., ill. — (Mimus eroticus ; 1)

SBA: 675138: 1

Arbeid Adelt virtus nobilitat, 1904–2004: 100 jaar/ Frank
Schumacher. — S.l. : s.n., 2004. — 158 p., ill.

SBA: 678016

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Grammaire provençale: avec exercices, vocabulaires, textes de
lecture, tableaux de la conjugaison/ Louis Bayle. — 2 ed. —
Toulon : Astrado, 1967. — 188 p., ill. — (Lis estudi
prouvençau ; 1967: 1)

SBA: 678768

Grammaire de l'arabe classique (morphologie et syntaxe)/ R.
Blach̀ere ; M. Gaudefroy-Demombynes. — Paris :
Maisonneuve, 1952. — 508 p

SBA: 678576

Meest voorkomende Vlaamsch-Fransche samenspraken voor
degenen die Fransch beginnen te spreken, gevolgd door: Kort
overzicht van de Fransche spraakleer/ Jos. Bodges. — 3 ed. —
Antwerpen : Van Dieren. — 72 p.

SBA: 678662

Neue Deutsche Sprachlehre/ C. Brouwer ; G. Ras. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1936. — 84 p.

SBA: 678223

2

Nieuwe Duitse spraakkunst/ C. Brouwer ; G. Ras. —
Groningen : Wolters, 1936. — 2 v.

SBA: 678222

1–2

Philosophie de l'enseignement maternel considéré comme type
de l'instruction du jeune sourd-muet/ Charles Louis Carton. —
Bruges : Vandecasteele-Werbrouck, 1862. — 183 p.

SBA: 678360

Histoire d'une langue : le français (des lointaines originesà nos
jours) / Marcel Cohen. — Paris : Hier et aujourd'hui, 1947. —
384 p.

SBA: 678470

Lecture et langue française: grammaire et orthographe,
vocabulaire, composition française/ G. Collette ; A. Lyonnet ;
J. Despontin ; e.a. — Paris : Istra, 1930. — 3 v.

SBA: 678520

3

Het woordenreservaat: oude en nieuwe woordschatten in de
Nederlandse taal/ Frans Collignon. — Leuven : Acco, 2004. —
142 p. — ISBN 90–334–5665–6

SBA: 678780

Vereeniging tot Vereenvoudiging van onze Spelling: vijftig jaren
van strijd, 1891–1941: gedenkschrift/ J.A. Daman. —
Purmerend : Muusses, 1941. — 108 p.

SBA: 678637

Trapswijs ontworpen stijloefeningen, of: Materialen en schetsen
tot het vervaardigen van schriftelijke opstellen over allerhande
onderwerpen/ J. Hubertz. — Leuven : Peeters, 1874. — 99 p.

SBA: 678926

In memoriam: Fernand Danhaive. — Namur : Dave, 1935. —
17 p., ill.

SBA: 678762

Middelnederlandse spraakkunst/ Adolf van Loey. — 6 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969-1971. — 2 v.

SBA: 678962

1

Beknopte Engelse spraakkunst met oefeningen/ P. Meijnders ;
[ill.] J.J. Midderigh. — 's-Gravenhage : Batavia, 1947. — 154
p., ill.

SBA: 678489



Van aalmoes tot Zwitserse garde: etymologie en betekenis van
duizend woorden rond religie/ Bart Mesotten. — Averbode :
Altiora, 2005. — 670 p. — ISBN 90–317–2174–3

BSA: LZ L 105/465

Méthode d'enseignement pratiqueà l'usage des institutions de
sourds-muets diriǵees par les fr̀eres de Saint-Gabriel: partie du
mâıtre. — Lille : Institution des sourds-muets Saint-Laurent-sur
Sèvre, 1853. — 145 p.

SBA: 678363

Essais d'analyses littéraires/ Victor Mirguet. — Huy : Degrace,
1880. — 157 p.

SBA: 678295

De boom van Boom/ Ward van Osta. — S.l. : s.n., 2004. — p.
31–40. — Overdruk uit Handelingen van de Koninklijke
Commissie voor Toponymie & Dialectologie. - 76(2004)

SBA: 678428

Over de etymologie van teunisbloem/ Ward van Osta. — S.l :
s.n., 2004. — p. 41–70. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Commissie voor Toponymie & Dialectologie. -
76(2004)

SBA: 678427

Nieuwe taal- en stijloefeningen ten dienste van het
beroepsonderwijs en van de lagere klassen uit het middelbaar en
normaal onderwijs/ A.G. Otten. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1947. — 2 v. — Met Voorbereidend deel

SBA: 678057

1–2; Supplement

Spraakkunst voor het secundair onderwijs/ J. Pieters. —
Antwerpen : Sikkel, 1968-1970. — (Nederlands ; 1). — Met
Werkschrift ; Handleiding voor de leraar

SBA: 679092:1

Basiswerk; Werkschrift; Handleiding voor de leraar

Nieuwe methode om den Nederlanders die in hunne moedertaal
lezen kunnen vlug te leeren wel Fransch lezen volgens een nieuw
plan / Gaspar Robyns. — Sint-Truiden : Vanwest-Dubois,
1885. — 32 p.

SBA: 678273

Wilhelm von Humboldt: ein Lebensbild/ Friedrich
Schaffstein. — Frankfurt am Main : Klostermann, 1952. — 358
p.

SBA: 678072

Grammatica latina in scolarum usum/ G. Dorn Seiffen. —
Bruxellis : De Mat, 1845. — 2 v. in 1 bd

SBA: 678765

1–2

Handbuch der lateinischen Laut- und Formenlehre: eine
Einführung in das sprachwissenschaftliche Studium des
Lateins/ Ferdinand Sommer. — 2 ed. — Heidelberg : Winter,
1914. — 664 p. — (Indogermanische Bibliothek: 1. Abteilung:
Sammlung indogermanischer Lehr- und Handbücher: 1. Reihe:
Grammatiken ; 3)

SBA: 678115

Het verbroken contract/ George Steiner ; [vert.] Herman
Hendriks. — Amsterdam : Bakker, 1990. — 239 p. —
ISBN 90–351–0890–6

SBA: 679068

BSA: LZ 18/110

Beknopte Nederlandse grammatica/ P. Verbanck. — 6 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 196 p.

SBA: 678959

Duitse taalkunde

Neue Deutsche Sprachlehre/ C. Brouwer ; G. Ras. — 2 ed. —
Groningen : Wolters, 1936. — 84 p.

SBA: 678223

2

Nieuwe Duitse spraakkunst/ C. Brouwer ; G. Ras. —
Groningen : Wolters, 1936. — 2 v.

SBA: 678222

1–2

Nederlandse taalkunde

Grondregels der Nederlandsche spraakleer/ Jan [sr.] van
Beers. — 27 ed. — Brussel : Callewaert, 1900. — 69 p.

SBA: 678366

AMVC: B 365gr

Het woordenreservaat: oude en nieuwe woordschatten in de
Nederlandse taal/ Frans Collignon. — Leuven : Acco, 2004. —
142 p. — ISBN 90–334–5665–6

SBA: 678780

Oefeningen bij de Nederlandsche spraakkunst/ P.J. Cosijn. — 5
ed. — Haarlem : Bohn, 1881. — 120 p.

SBA: 678978

Vereeniging tot Vereenvoudiging van onze Spelling: vijftig jaren
van strijd, 1891–1941: gedenkschrift/ J.A. Daman. —
Purmerend : Muusses, 1941. — 108 p.

SBA: 678637

Mijn vaderland is de Nederlandse taal/ Jozef Deleu. —
Leuven : Kritak, 1990. — 21 p. — ISBN 90–6303–345–1

SBA: 679039

Trapswijs ontworpen stijloefeningen, of: Materialen en schetsen
tot het vervaardigen van schriftelijke opstellen over allerhande
onderwerpen/ J. Hubertz. — Leuven : Peeters, 1874. — 99 p.

SBA: 678926

Middelnederlandse spraakkunst/ Adolf van Loey. — 6 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969-1971. — 2 v.

SBA: 678962

1



De boom van Boom/ Ward van Osta. — S.l. : s.n., 2004. — p.
31–40. — Overdruk uit Handelingen van de Koninklijke
Commissie voor Toponymie & Dialectologie. - 76(2004)

SBA: 678428

Over de etymologie van teunisbloem/ Ward van Osta. — S.l :
s.n., 2004. — p. 41–70. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Commissie voor Toponymie & Dialectologie. -
76(2004)

SBA: 678427

Oefeningen op de Vlaamsche spelregels/ Ed. Suy ; Alf. van
Overbeke. — Gent : Siffer, 1894-1902. — 2 v.

SBA: 647932

1–2

Franse taalkunde

Meest voorkomende Vlaamsch-Fransche samenspraken voor
degenen die Fransch beginnen te spreken, gevolgd door: Kort
overzicht van de Fransche spraakleer/ Jos. Bodges. — 3 ed. —
Antwerpen : Van Dieren. — 72 p.

SBA: 678662

Histoire d'une langue : le français (des lointaines originesà nos
jours) / Marcel Cohen. — Paris : Hier et aujourd'hui, 1947. —
384 p.

SBA: 678470

Lecture et langue française: grammaire et orthographe,
vocabulaire, composition française/ G. Collette ; A. Lyonnet ;
J. Despontin ; e.a. — Paris : Istra, 1930. — 3 v.

SBA: 678520

3

Nieuwe methode om den Nederlanders die in hunne moedertaal
lezen kunnen vlug te leeren wel Fransch lezen volgens een nieuw
plan / Gaspar Robyns. — Sint-Truiden : Vanwest-Dubois,
1885. — 32 p.

SBA: 678273

Provençaalse taalkunde

Grammaire provençale: avec exercices, vocabulaires, textes de
lecture, tableaux de la conjugaison/ Louis Bayle. — 2 ed. —
Toulon : Astrado, 1967. — 188 p., ill. — (Lis estudi
prouvençau ; 1967: 1)

SBA: 678768

Grieks-Latijnse taalkunde

La langue latinéetudíee dans l'unit́e indo-euroṕeenne: histoire,
grammaire, lexique/ Améd́ee de Caix de Saint-Aymour. —
Paris : Hachette, 1868. — 452 p.

SBA: 678113

Historische Syntax der Lateinischen Sprache/ A. Draeger. — 2
ed. — Leipzig : Teubner, 1878-1881. — 2 v. in bnd

SBA: 678205

1–2

Grammatica latina in scolarum usum/ G. Dorn Seiffen. —
Bruxellis : De Mat, 1845. — 2 v. in 1 bd

SBA: 678765

1–2

Handbuch der lateinischen Laut- und Formenlehre: eine
Einführung in das sprachwissenschaftliche Studium des
Lateins/ Ferdinand Sommer. — 2 ed. — Heidelberg : Winter,
1914. — 664 p. — (Indogermanische Bibliothek: 1. Abteilung:
Sammlung indogermanischer Lehr- und Handbücher: 1. Reihe:
Grammatiken ; 3)

SBA: 678115

Overige taalkunde

Grammaire de l'arabe classique (morphologie et syntaxe)/ R.
Blach̀ere ; M. Gaudefroy-Demombynes. — Paris :
Maisonneuve, 1952. — 508 p

SBA: 678576

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Entretiens avec Georg Lukacs/ Wolfgang Abendroth ;
Hans Heinz Holz ; Leo Kofler ; [vert.] Marcel Ollivier ; e.a. —
Paris : Maspero, 1969. — 126 p. — (Cahiers libres ; 160)

SBA: 678658

BSA: LZ 58/269

L'Asie dans la litt́erature et les arts français aux 19e et 20e
siècles. — Paris : Belles lettres, 1961. — 430 p. — (Cahiers de
l'Association internationale desétudes françaises ; 13)

SBA: 678976

La póesie de Pindare et les lois du lyrisme grec/ Alfred
Croiset. — Paris : Hachette, 1880. — 458 p.

SBA: 678139

De Nederlandse volksboeken: ontstaan en geschiedenis van de
Nederlandse prozaromans, gedrukt tussen 1475 en 1540/ Luc.
Debaene. — Hulst : Merlijn, 1977. — 358 p., ill.

http://www.dbnl.nl/tekst/deba001nede01

SBA: 679070

Corpus Jan Fabre: observaties van een creatieproces/ Luk van
den Dries ; [ill.] Wonge Bergmann. — Gent : Imschoot,
2004. — 353 p., ill. — ISBN 90–77362–31-X

SBA: 678879

La tragédie française au 16e siècle, 1550–1600/ Émile
Faguet. — Paris : Fontemoing, 1912. — 419 p.

SBA: 678614



Législation et jurisprudence concernant la propriét́e littéraire et
artistique/ Ch. Fliniaux. — Paris : Thorin, 1867. — 220 p.

SBA: 677987

Notes compĺementaires et finales de janvier 1951à meśetudes
sur le roi Arthur / Max Gilbert. — F́ecamp : Durand, 1951. —
23 p.

SBA: 678056

Lessen in vrij buiten: dramatische expressie voor kleuter- en
basisonderwijs/ Vincent Krah. — Hoorn : Kinheim, 1978. —
122 p., ill. — ISBN 90–6052–110–2

SBA: 679158

Schrijvers en hun tijd: schets van een litteratuurgeschiedenis
aan de hand van een aantal werken/ Herman Jozef Peters. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 283 p.

SBA: 678059

Prins Kalaf / [bew.] Marguerite Sophie [Mevr.] Puvrez. — 2
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1949. — 44 p. — (Lectuur in
basis-Nederlands voor minder gevorderden (B) ; 1949: 1)

SBA: 678504

De l'interprétation: essai sur Freud/ Paul Ricoeur. — Paris :
Seuil, 1965. — 533 p. — (L'ordre philosophique ; 1965: 1)

SBA: 678358

BSA: LZ 83/8

Wegen der pöezie: beknopte beschouwingen over de
Nederlandse dichtkunst sinds de oorlog/ Garmt Stuiveling. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1936. — 79 p. — (Tijd en
taak-serie ; 1936: 1)

SBA: 678999

Notes et remarques sur quelques solutions présent́ees par le
Comit́e d'organisation du congrès de la reconnaissance
internationale de la propríet́e littéraire et artistique/ Gerard
T.N. Suringar. — Leeuwarden : Suringar. — 24 p.

SBA: 677954

Germaanse letterkunde

Anthologie de la litt́erature danoise/ [edit.] F.J. Billeskov
Jansen. — Paris : Aubier-Montaigne, 1964. — 601 p. — Deense
en Franse tekst

SBA: 679183

Engelse letterkunde

La petite charette/ Enid Blyton ; [ill.] Jacques Fromont. —
Paris : Hachette, 1965. — ill. — (Les albums roses ; 1965: 5)

SBA: 677974

Alice au pays des merveilles/ Lewis Carroll ; [vert.] Michel J.
Arnaud. — Paris : Denoel et Steele. — 249 p., ill. — (La
bibliothèque merveilleuse ; [ 2])

SBA: 678028

De fluwelen handschoen: spel in drie bedrijven/ Rosemary
Cassy ; [vert.] Ferd. Sterneberg. — Zwolle : Tijl, s.a. — 72
p. — (Tijl's toneelfonds ; 7)

SBA: 678436

The art of James Joyce: method and design in Ulysses and
Finnegans wake/ A. Walton Litz. — London : Oxford
University Press, 1961. — 152 p.

SBA: 678601

A survey of English literature for the use in Dutch schools/ A.
Perdeck. — Groningen : Wolters, 1925. — 71 p.

SBA: 678579

Reaching Rose/ James Purdy. — Woubrugge : Avalon Press,
1994. — 11 p.

SBA: 678008: 1

Terug naar Rose/ James Purdy ; [vert.] Jan Erik Bouman. —
Woubrugge : Avalon Pers, 1994. — 12 p.

SBA: 678008: 2

Sonnetten/ Dante Gabriel Rossetti ; [vert.] Ike Cialona. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak en Van Gennep, 2004. — 91
p. — ISBN 90–253–4683–9

SBA: 678789

De felle gloed/ John Steinbeck. — Amsterdam : Querido,
1970. — 125 p. — (Salamander ; 185)

SBA: 679032

A scent of violets: a play in two acts/ Barbara Stokes. —
Antwerp : Sikkel, 1968. — 53 p., ill. — (English reading ;
1968: 2)

SBA: 677950

Amerikaanse letterkunde

Donald et ses neveux/ D. Davis ; [ill.] H. Pratt ; e.a. — S.l. :
Deux coqs d'or, 1964. — ill. — (Les albums bonne nuit ; 1964:
1)

SBA: 677972

Saul Bellow/ Pierre Dommergues. — Paris : Grasset, 1967. —
250 p.

SBA: 678554

Les pòemes/ Edgar Allan Poe ; [vert.] Stéphane Mallarḿe. —
Paris : Gallimard, 1928. — 212 p.

SBA: 679083

Prins en bedelknaap/ Mark Twain ; [ill.] Jaap Vegter. — Den
Haag : Van Goor, 1961. — 111 p. — (Gulden sporen: nieuwe
reeks ; 1)

SBA: 679099



Duitse letterkunde

Essays/ Gottfried Benn. — Wiesbaden : Limes, 1951. — 184 p.
SBA: 678866

Henri Suso et le d́eclin de la scolastique/ J.-A. Bizet. — Paris :
Aubier, 1946. — 430 p. — (L'histoire littéraire ; 1946: 2)

SBA: 678663

Johann Heinrich Pestalozzi: Mensch, Philosoph, Politiker,
Erzieher/ Friedrich Delekat. — Heidelberg : Quelle & Meyer,
1968. — 370 p.

SBA: 678149

Geschichte der deutschen Literatur: von den Anfängen bis in die
Gegenwart/ Eduard Engel. — 6 ed. — Wien : Tempsty,
1908-1910. — 2 v., ill.

SBA: 678111

1–2

Amor und Psyche: eine Dichtung in sechs Gesängen/ Robert
Hamerling. — Hamburg : Richter, s.a. — 134 p.

SBA: C 267735:ex.1 [C0–527 b]

NC0: 2-e ex sgm.: 565715

SBA: C 267735:ex.2 [C0–527 b]

Convoluut

Hegel und Jacob Burckhardt: zur Krisis des geschichtlichen
Bewußtseins/ Eckhard Heftrich. — Frankfurt am Main :
Klostermann, 1967. — 41 p.

SBA: 679181

Briefe seiner Reise nach Italien, Malta undÄgypten,
1827–1830/ Friedrich Maximilian Hessemer. — Hamburg :
Maximilian-Gesellschaft, 2003. — 2 v., ill. —
ISBN 3–921743–47–8

SBA: 678432

2

De Afghaansche spion: eene vertelling uit den tegenwoordigen
tijd, voor de rijpere jeugd/ Oskar Ḧocker ;
[medew.] Loogman-Ziegeler [Mevrouw]. — Gouda : Van Goor,
s.a. — 192 p., ill.

SBA: 679174

Keur van zedelijke vertellingen uit beroemde hoogduitsche en
andere schrijvers/ [comp.] Charles Andŕe ; [bew.] J.H.
Swildens. — Amsterdam : Bom, 1857. — 120 p.

SBA: 678529

Lettresà Peter Gast/ Friedrich W. Nietzsche ; [medew.] André
Schaeffner ; [vert.] Louise Servicen. — Monaco : Rocher,
1957. — 2 v. — (Domaine musical ; 1957: 1)

SBA: 678972

1–2

Schriften aus den Jahren 1917–1921/ Alfred Rosenberg ;
[medew.] Alfred Baeumler. — M̈unchen : Hoheneichen-Verlag,
1943. — 619 p. — (Schriften und Reden ; 1)

SBA: 677983: 1

Wilhelm von Humboldt: ein Lebensbild/ Friedrich
Schaffstein. — Frankfurt am Main : Klostermann, 1952. — 358
p.

SBA: 678072

Nederlandse letterkunde

Bob-Zonder-Zorg/ Chris van Abkoude ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 20])

SBA: 677933

Willem's verjaarsgeschenk/ Chris van Abkoude ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 19])

SBA: 677932

Matière: pòemes/ Gerrit Achterberg ; [vert.] Henk Breuker ;
e.a. — Montpellier : Licorne, 1952. — 42 p.

SBA: 679182

Allerlei dieren. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678839

Intermezzo: Nederlands leesboek voor ULO en ander
voortgezet onderwijs/ C.G.L. Apeldoorn ; F.H. Geursen. —
Den Haag : Van Goor, 1962. — 3 v., ill.

SBA: 678967

3

Iedereen is er: gedichten/ Jan Baeke. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2004. — 53 p. — ISBN 90–234–1622–8

SBA: 678803

Ik ga dood aan jou/ Marcella Baete. — Antwerpen : House of
Books, 2004. — 222 p. — ISBN 90–443–1156–5

SBA: 678775

De TC 3/ G. Bartholḿe. — Liège : Dessain, 1966. — 29 p. —
(Nederlandse lectuur voor Franstaligen (lager middelbaar
onderwijs) ; 1966: 1)

SBA: 677991

Uit Nic. Beets' dichtwerken: eene bloemlezing. — Amsterdam :
Kirberger, 1880. — 149 p.

SBA: 678675

Het verboden pad: roman/ Kees van Beijnum. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 450 p. —
ISBN 90–234–1621-X

SBA: 679046

Het boek van Jaap/ Jule Bernards ; [ill.] Jeanne Bon. — 's
Gravenhage : Van Goor, s.a. — 16 p. — (Benjamin bibliotheek:
voorlopertje ; 1)

SBA: 678257



Schoolfeest/ Jule Bernards ; [ill.] Jeanne Bon. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 15 p., ill. — (Benjamin
bibliotheek: voorlopertje ; 3)

SBA: 678207

Van Rietje-Wiet/ Jule Bernards ; [ill.] Jeanne Bon. — 's
Gravenhage : Van Goor, s.a. — 16 p., ill. — (Benjamin
bibliotheek: voorlopertje ; 4)

SBA: 678256

Wat Hans deed?/ Jule Bernards ; [ill.] Jeanne Bon. — 's
Gravenhage : Van Goor, s.a. — 16 p., ill. — (Benjamin
bibliotheek: voorlopertje ; 2)

SBA: 678258

Een aapje in de klas!/ Maria Bervoets. — Lier : Van In,
1966. — 16 p., ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; 1966: 1)

SBA: 678052

In het spoor van de raaf: zeventien dichters over een gedicht/
Huub Beurskens ; Breyten Breytenbach ; Carla Bogaards ;
e.a. — Amsterdam : Meulenhoff, 1997. — 91 p.

SBA: 678010

Mijn liefste boekje!/ Frederik H.N. Bloemink. — S.l. : s.n. —
48 p., ill.

SBA: 678209

't Eenzame graf/ Aloı̈s Jan Blommaert ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1936. — 39 p., ill.

SBA: 679087

AMVC: B 645e

Seppe/ Aloı̈s Jan Blommaert ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 47 p., ill.

SBA: 678208

AMVC: B 645s

Onder de kastanjeboomen/ Charles Boissevain. — Haarlem :
Tjeenk Willink, 1880. — 285 p.

SBA: 678818

Witte-zwarte verzen/ Hendrik Bols. — Antwerpen : Patroelje,
1922. — 28 p.

SBA: 678438

Een droom die niet gedroomd werd: allusies op het werk van
Paul Van Ostaijen/ Ton den Boon ; [ill.] Theo van de Goor. —
Varik : Weideblik, 2004. — 47 p., ill. — (Literaire erflaters ;
2). — ISBN 90–77767–01–0

SBA: 678783

Maar ik zal heerlijk in mijn vers herrijzen: allusies op het werk
van Willem Kloos/ Ton den Boon ; [ill.] Pieter Alewijns. —
Varik : Weideblik, 2003. — 47 p., ill. — (Literaire erflaters ;
1). — ISBN 90–807084–4–5

SBA: 678784

Een beer in bontjas: autobiografische beschouwingen/ Hafid
Bouazza. — Amsterdam : Prometheus, 2004. — 119 p. —
ISBN 90–446–0365–5

SBA: 679053

Nevelpaarden/ Fleur Bourgonje. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 127 p. — ISBN 90–450–0667–7

SBA: 679007

Overzicht der Nederlandse letteren/ G.A. Brands ; R.W.
Lieve. — Den Haag : Van Goor, 1935. — 146 p., ill.

SBA: 678350

Het opstaan/ Désanne van Brederode. — Amsterdam :
Querido, 2004. — 542 p. — ISBN 90–214–5287–1

SBA: 678800

De bron: bloemlezing voor het middelbaar en
normaalonderwijs. — 4 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963-1964

SBA: 679086

1–3

AMVC: 72.596

2 ; 4

Henk's kooivacantie/ Wim Broos. — 2 ed. — Groningen :
Haan, 1940. — 166 p.

SBA: 678143

Uylenspieghel/ Bert de Bruyne. — Antwerpen : De Bruyne,
2004. — ill., Gëemailleerde plaat

SBA: 678174

Het leven is vurrukkulluk/ Remco Campert. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1961. — 163 p.

SBA: 679165

Sadi de Gorter/ Yves Cazaux ; [ill.] R.-V. Gindertael. —
Rodez : Subervie, 1982. — 134 p. — (Visages de ce temps ; 32)

SBA: 679029

Kecharit̂oméǹe: Mariale lofzang, 1854–1954/ L. Celie. —
Leuven : Bibliotheca Alphonsiana, 1954. — 24 p.

SBA: 678444

Flagrant / Hans Claus ; [ill.] Pierre Alechinsky ; [vert.] Marnix
Vincent. — Antwerpen : Ergo, 2004. — ill.

SBA: 678746

Flagrant / Hans Claus ; [ill.] Jan Vanriet. — Antwerpen :
Revolver, 2004. — ill.

SBA: 678748

Flagrant / Hans Claus. — Antwerpen : De Slegte, 2004. — 23
p. — ISBN 90–76927–89–8

SBA: 678749

In geval van nood: gedichten/ Hugo Claus. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2004. — 205 p. — ISBN 90–234–4813–8

SBA: 667390

SBA: 678745



In leder gebonden met een gedicht in handschrift van de auteur

La légende d'Ulenspiegel/ Charles de Coster ; [edit.] Joseph
Hanse. — Bruxelles : Labor, s.a. — 59 p. — (Collection
nouvelle des classiques ; [ 1])

SBA: 678479

De Nederlandse volksboeken: ontstaan en geschiedenis van de
Nederlandse prozaromans, gedrukt tussen 1475 en 1540/ Luc.
Debaene. — Hulst : Merlijn, 1977. — 358 p., ill.

http://www.dbnl.nl/tekst/deba001nede01

SBA: 679070

Nooit was je mij zo ver. . . : gedicht/ Jozef Deleu. — S.l. :
Deleu, 1977

SBA: UIA–B 19016

SBA: 662140

SBA: 679061

AMVC: D 29695no

De man die naast zijn schoenen liep/ Louis van Dievel. —
Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 309 p. —
ISBN 90–5240–789–4

SBA: 679057

Zolang er leven is/ Renate Dorrestein. — Amsterdam : Contact,
2004. — 319 p. — ISBN 90–254–2761–8

SBA: 678774

El camino= De weg/ Germain Droogenbroodt ;
[medew.] Toḿas Llopis ; e.a. — Palma de Mallorca : Calima,
2004. — 166 p., ill. — (Calima poesı́a ; 55). —
ISBN 84–89972–99–0

SBA: 679030

The road/ Germain Droogenbroodt ; [ill.] Satish Gupta ;
[vert.] Ganga Prasad Vimal. — New Delhi : Dolphin, 2004. —
66 p., ill. — ISBN 81–88588–04–0

SBA: 679025

The road: poems. Counterlight. Contralumin̆a = Drumul:
poeme/ Germain Droogenbroodt ; [ill.] Satish Gupta ;
[vert.] Daniela Andronache. — Constanta : Ex Ponto, 2004. —
161 p., ill. — ISBN 973–644–336–1

SBA: 679035

Stormende motoren: de T.T. van Wim Parelman/ Beene
Dubbelboer ; [ill.] Gerard van Straaten. — Amersfoort : Roelofs
Van Goor. — 147 p., ill. — (Avontuur en techniek ; [ 1])

SBA: 678787

Lentebloemen: gedichtjes voor kinderen/ Prudens van
Duyse. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, s.a. — 64 p.

SBA: 678719

Hugo Claus: voor twaalf lezers en een snurkende recensent,
bibliografie van de afzonderlijk verschenen werken/
[comp.] Katrien Jacobs ; e.a. — Rijswijk : Elmar, 2004. — 325
p. — ISBN 90–389–1572–1

SBA: 678742

Wat wij lezen: bloemlezing voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus/ [edit.] H. Corbisier ; [edit.] R.
Defloor ; [edit.] J. Demeyer ; e.a. — 3 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1964. — 4 v., ill.

SBA: 659108

2 ; 4

Wat wij lezen: bloemlezing voor . . . de lagere secundaire
technische en beroepscyclus/ [edit.] H. Corbisier ; [edit.] R.
Defloor ; [edit.] J. Demeyer ; e.a. — 5 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1971. — 4 v., ill. — ISBN 90–260–2084–8

SBA: 678977

1

Honderd helden uit de Nederlandse en Vlaamse literatuur/ Inez
van Eijk ; Rudi Wester. — 2 ed. — Amsterdam : Prometheus,
2004. — 352 p. — ISBN 90–446–0522–4

SBA: 678779

Geschiedenis der Nederlandsche letteren: een handboek voor
gymnasia en hoogere burgerscholen/ Willem Everts. — 4
ed. — Amsterdam : Van Langenhuysen, 1890. — 352 p.

SBA: 678942

Kobus Wempe/ Ruurd Feenstra ; [ill.] C. Oudenaarden. —
Alkmaar : Kluitman. — 155 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
21])

SBA: 677935

Jongens op de ranch/ Theo Frank ; [ill.] L. Landŕe. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 178 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
35])

SBA: 678417

La Fayette: soldat de deux patries/ Maurice de la Fuye ;
Émile Albert Babeau. — Paris : Amiot Dumont, 1953. — 292
p. — (Pŕesence de l'histoire ; 1953: 3)

SBA: 679094

Gelegenheidsgedichten: los verschenen gedrukte
gelegenheidsgedichten op Nederlandse personen, 17e - 20e
eeuw. — Haarlem : Van Der Steur, 2004. — 448 p., ill. —
(Catalogus ; 28)

SA: P 351/001

MPM: BM 34667

Poèmes et traductions/ Sadi de Gorter. — Rekkem : Ons
Erfdeel, 1992. — 27 p.

SBA: 679065

In Geheimnis sind wir verbunden: Roman/ Rose Gronon ;
[vert.] Karl August Horst. — M̈unchen : Nymphenburger
Verlagshandlung, 1954. — 426 p.

SBA: 678664

Vriendschap/ Suzanne Gruys-Kruseman ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 31])



SBA: 677936

100 aforismen/ Georges Guilbert. — Rekkem : Guilbert,
1970. — 23 p.

SBA: 679062

Verzamelde paedagogische opstellen: nieuwe reeks/ Johannes
Hermanus [jr.] Gunning. — Amsterdam : Van Looy, 1924. —
236 p.

SBA: 678245

's Avonds voor ik slapen ga/ Jacqueline Guyot ; [bew.] Terry
van Ginderen. — Turnhout : Proost, 1967. — ill. — (Grote
verhaaltjes ; 4) ; (Tante Terry vertelt ; 1967: 7)

SBA: 678169

Van hier en daar/ G.J.M. Haans ; Th.B Govaart ; M.J.G. de
Jong ; e.a. — 's-Gravenhage : Dieben, 1964-1968. — 3 v.

SBA: 679082

1–3

Robinson Crusöe / Abraham Hans. — 4 ed. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
110)

SBA: 679161

Uit grootvaders tijd/ Abraham Hans ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Vlaamsche Boekhandel, s.a. — 60 p., ill.

SBA: 678337

Vertellingen/ Abraham Hans. — 2 ed. — Contich : Hans-Van
der Meulen. — 30 p., ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 100)

SBA: 679162

Vader, zeg me . . . : vijftig vaderspreuken in vierentwintig
vadersproken/ Dirk Hanssens ; [vert.] Maurits Pinnoy ;
[ill.] Anne van Herreweghen. — Leuven : P, 2004. — 157 p.,
ill. — ISBN 90–76895–89–9

SBA: 670471

BSA: LZ 205/479

De onderste steen boven: belevenissen van een globetrotter/
H.R. van Heekeren. — Assen : Van Gorcum, 1969. — 195 p.,
ill.

SBA: 678049

Soms vaak/ Judith Herzberg. — Amsterdam : Harmonie,
2004. — 49 p. — ISBN 90–6169–732–8

SBA: 679033

Vlaamse vertelsels/ E. Heuskin ; Frans van Hoof. — Liège :
Dessain, 1961. — 47 p. — (Kursorische lektuur: lectures
néerlandaises pour les classes inférieures ; 9)

SBA: 679155

Binnen en buiten/ Fons van Hoof ; Jan Peeters. — 7 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1944. — 12 v., ill.

SBA: 639054 [C0–242 c]

5–6; 9; 12

Nederlandsch leesboek voor Waalsche scholen: voor de 4e en
3e klasse van athenea en colleges en het 3e jaar van de
middelbare scholen/ Frans van Hoof. — Brussel : Edition
universelle, 1933. — 358 p.

SBA: 678023

De tweelingen Beb en Bob/ Félicie Jehu ; [ill.] Netty
Heyligers. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. —
(Ons genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 32])

SBA: 677978

Over Gerrit Achterberg: twee dagboekfragmenten/ C.O.
Jellema. — Nieuwegein : Genootschap Gerrit Achterberg, 2004

SBA: 679049

De martelgang van Kromme Lindert/ A.M. de Jong. — 7 ed. —
Amsterdam : Querido, 1932. — 285 p.

SBA: 678269

Karolingsche verhalen: Carel en Elegast. De vier
heemskinderen. Willem van Oranje. Floris en Blancefloer/
[bew.] Jozef Albert Alberdingk Thijm. — 7 ed. — Zutphen :
Thieme. — 236 p., ill.

SBA: 678034

Het kasteel met de gouden torens en andere vertelsels/
[edit.] Victor de Meyere. — Antwerpen : Sikkel. — 63 p., ill.

SBA: 678717

De kerstmis van O.L.Vrouw, de zoete troost der moeders. —
Brussel : Kristelijke Arbeiders Vrouwengilde, s.a. — 20 p.

SBA: 678448

De zoon van Dik Trom/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Jan
Sluijters. — Antwerpen : Opdebeek. — 233 p., ill.

SBA: 678048

Lien / Angenita C. Klooster ; [ill.] Rie Cramer. — Den Haag :
Van Goor, s.a. — 80 p., ill.

SBA: 678697

Bent u ook van gisteren?/ Henri Knap ; [ill.] Charles Boost. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1955. — 156 p., ill.

SBA: 678238

Richard van Orley (Brussel 1663-Brussel 1732):
tentoonstellingscatalogus/ Alain Jacobs. — Brussel : 2003. —
173 p., ill. — (Catalogus ; 262). — Tentoonstelling Koninklijke
Bibliotheek van Belgïe. Nassaukapel [Brussel]. 2003/11/28 -
2004/01/17. — ISBN 90–6637–126–9

SBA: 678808

Totaal witte kamer/ Gerrit Kouwenaar. — Gent :
Pöeziecentrum, 2005. — Samen met Wonderbaarlijke maand

SBA: 678285:2

Karel Vermeer/ Charles Krienen ; [ill.] W.K. de Bruin. — 5
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 190 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
34])



SBA: 677967

Laatst met een vrouw: kortebaankampioen/ Gerrit Krol. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 221 p. —
ISBN 90–214–7016–0

SBA: 678778

Rondo veneziano/ Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido,
2004. — 259 p. — ISBN 90–214–7018–7

SBA: 678655

Daar is de dader! Vlaamse krimi-bibliografie 19de & 20ste
eeuw/ Danny de Laet. — 3 ed. — Antwerpen : V.P.O.B.,
2004. — 112 p., ill. — Met Updating

SBA: 678810

Basiswerk; Updating (2004–5)

Rozemarie in kabouterland/ Maria de Lannoy ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Antwerpen : Oogst. — 53 p., ill.

SBA: 678102

Schetsen en herinneringen: geı̈llustreerde verzen/ Peeter J.
Lefever. — Zoutleeuw : Peeters, 1937. — 145 p., ill.

SBA: 677943

Willen is kunnen/ Victor Lefèvre. — Brugge : Witteryck,
1907. — 62 p., ill.

SBA: 678407

De Wandeling= White out/ Leon Lemahieu ; [ill.] Guy van
Bossche. — Antwerpen : Vandaele, 2002. — ill.

SBA: 678018

Tafel: gedichten/ Erik Lindner. — Amsterdam : Bezige Bij,
2004. — 39 p. — ISBN 90–234–1632–5

SBA: 678802

Lees en kleur met Piet en An/ B. Martin ; Lo Vermeulen ;
[ill.] H. Branton. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1968. — ill.

SBA: 679134

Muis Piep/ Bob Martin ; P. van Cleempoel ; [ill.] A. Deroo. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — 24 p., ill. — (De eendjes:
leesboekjes voor het 1e leerjaar ; 1968: 1)

SBA: 678179

Nooit de moed opgeven= Ne perds jamais courage= Never lose
courage/ Eug̀ene Mattelaer. — 3 ed. — Knokke : Drukkerij
Matthys, 1982

SBA: 679063

Brood in de spiegel/ Anny Matti ; Wim Spekking. —
Bilthoven : Nelissen, 1967. — 223 p. — (Diamantreeks ; 1967:
2)

SBA: 678566

Tirita het dappere elfje/ Godelieve Melis. — Lier : Van In. —
23 p., ill. — (Vergeet-mij-nietjes ; [ 17])

SBA: 678178

Het jagertje/ Jan Melis ; [ill.] Maria Heylen. — 3 ed. —
Borgerhout : Fonteintje, 1963. — ill. — (Jonge hartjes ; 4)

SBA: 678140

Alfa en omega: gedichtencyclus/ Bob Mendes. — Antwerpen :
Contramine, 1987. — 54 p. — (Poëziereeks ; 66)

SBA: 678824

Storing: verhalen/ Marga Minco. — Amsterdam : Bezige Bij,
2004. — 142 p. — ISBN 90–234–1491–8

SBA: 679009

De mooiste voor vandaag/ Stichting Lezen [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2005

SBA: 678373

Brieven aan Mr. Carel Vosmaer, R.J.A. Kallenberg van den
Bosch en Dr. Vitus Bruinsma/ Multatuli ; [edit.] Julius Ṕee. —
Brussel : Manteau, 1942. — 271 p.

SBA: 678029

Een echte robbedoes/ Nanda ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar :
Kluitman. — 188 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 20])

SBA: 678081

Wonderbaarlijke maand/ Ramsey Nasr. — Gent :
Pöeziecentrum, 2005. — Samen met Totaal witte kamer

SBA: 678285

Leest prettig!/ W.F. Oostveen ; [edit.] N. Brouwer ; e.a. — 9
ed. — Purmerend : Muusses, 1903. — 94 p. — (Leesboeken
voor de lagere school: nieuwe serie ; 6)

SBA: 678684

Op reis!— Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678838

Lenteleven: een beurtzang/ Kees Ouwens ; [ill.] Paul Gorter. —
Landgraaf : Herik, 2000. — ill. — (Zwarte reeks ; 52). —
ISBN 90–73036–81-X

SBA: 678013

Een kleine filosofie van de moord/ Connie Palmen. —
Amsterdam : Prometheus, 2004. — 126 p. —
ISBN 90–446–0509–7

SBA: 679012

Schrijvers en hun tijd: schets van een litteratuurgeschiedenis
aan de hand van een aantal werken/ Herman Jozef Peters. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 283 p.

SBA: 678059

Plaatjes met versjes. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 678835

Portret / Ethel Portnoy. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. —
221 p. — (Meulenhoff editie ; 1933). — ISBN 90–290–7056–0

SBA: 678777



Provinciaal Suske en Wiske-Kindermuseum/ Antwerpen,
Provincie. Departement Cultuur. — Antwerpen : 2004. — ill.

SBA: 678323

Kenis is macht voor jong en oud door P.V.H.: Een bezoek aan de
koolmijnen. Andersen, een beroemd man uit het volk.
Stephenson en Jenner, twee weldoeners der menschheid. — 2
ed. — Gent : Vanderpoorten, s.a.

SBA: 678639

Leeren vereert: iets voor geest en hart, door P.V.H.: De
volksvooroordelen. De geschiedenis van een'graankorrel. Het
schatkistje. — Gent : Vanderpoorten

SBA: 679146

Kunstenaarsleven/ Isräel Querido. — Haarlem : Bohn, 1906. —
2 v. in 1 bd

SBA: 679028

1–2

Mieken Kool en andere vertelsels/ Hilda Ram. — Leuven :
Drukkerij Bomans en Vanbrusselen, 1906. — 75 p.

SBA: 678509

Vrededael: schetsen uit onzen tijd/ Jan A. Raskin. — Gent :
Vanderpoorten, 1906. — 104 p.

SBA: 678327

Jongens uit de polder/ Julien van Remoortere ; [edit.] Jos.
Rondas. — Lierre : Van In. — 84 p. — (Trefpunten: lectuur
voor het secundair onderwijs ; 4: 1)

SBA: 677929

Bloed aan de paal: voetbalverhalen/ Tomas Ross. —
Amsterdam : Rap, 2004. — 191 p. — ISBN 90–6005–524–1

SBA: 678805

Schoolmeisjes. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1936. — 155 p. — (Keurboeken voor middelbaar en
normaalonderwijs: meisjes-serie ; 1)

SBA: 678344

Aan twee kanten/ Anna Anjenetta Sirks-Joustra ; [ill.] Netty
Heyligers. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 205 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 22])

SBA: 678152

In nieuwe koers/ Anna Anjenetta Sirks-Joustra ; [ill.] Henri
Pieck. — Alkmaar : Kluitman. — 191 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [
21])

SBA: 678085

Marmerkijker/ Th. Sontrop ; [ill.] Paul de Lussanet. —
Amsterdam : Athenaeum - Polak & Van Gennep, 1971. — 43
p., ill.

SBA: 679021

Wiet staat zijn man/ I. Stalis. — Hasselt : Heideland, 1960. —
97 p.

SBA: 679097

Koning Piepedo/ Reńe Struelens ; [ill.] G. van Wanghe. —
Lier : Van In, s.a. — 40 p.

SBA: 678033

Wegen der pöezie: beknopte beschouwingen over de
Nederlandse dichtkunst sinds de oorlog/ Garmt Stuiveling. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1936. — 79 p. — (Tijd en
taak-serie ; 1936: 1)

SBA: 678999

Code 39/ Charles den Tex. — Breda : Geus, 2004. — 285 p. —
(De geus spanning ; 2004: 1). — ISBN 90–445–0434–7

SBA: 679020

Onder Sinte Gommarus' wake/ Antoon Thiry. — Rotterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1924. — 147 p.

SBA: 678720

Gezamenlijke dichtwerken: volksuitgave/ Hendrik Tollens. —
Leeuwarden : Suringar, 1879. — 895 p.

SBA: 678602

Warmteleer: gedichten/ Marc Tritsmans. — Tielt : Lannoo,
2004. — 61 p. — ISBN 90–209–5824–0

SBA: 678795

Uit de dierenwereld. — Haarlem : Emrik & Binger. — ill.
SBA: 678837

Gij, ik en de anderen: nagelaten aforismen/ Julien de
Valckenaere. — Gent : Typorex, 1960. — 154 p.

SBA: 679166

Rijmdichten/ Delfien Vanhaute. — Brussel : Schepens,
1897-1900. — 2 v

SBA: 678318

1–2

Als druppels dauw/ Frans Verachtert. — 2 ed. — Antwerpen :
Standaard, 1944. — 195 p.

SBA: 678478

De pioniersdagen van Chicongo: een verhaal uit het
pioniersleven in den Congo/ Alfons Vermeulen. —
Amsterdam : Scheltema & Giltay. — 303 p.

SBA: 679184

Dompelaars/ Frans Verschoren. — Zeist : Boogaerdt, 1909. —
211 p.

SBA: 678255

Bloemlezing uit de Nederlandsche prozaschrijvers der
achttiende eeuw: voor hooger- en middelbaar onderwijs, en
allen die in de Nederlandsche letteren belang stellen/ J. van
Vloten. — Arnhem : Nijhoff, 1871. — 652 p.

SBA: 678103



Mark Braet: zwerven tussen strijd en liefde/ Bart Vonck. —
Torhout : Vereniging van Westvlaamse Schrijvers, 1989. — 54
p., ill. — (Monografiëen van Westvlaamse schrijvers ; 1989:
2). — ISBN 90–72390–04–0

SBA: 678439

The arms of Venus: a burlesque satirical play in 4 scenes (an
ancient Greek tragedy) for the theatre, radio or television/ Theo
Vonck. — Berchem : Vonck, s.a. — 37 p.

SBA: 678339

Zwervend langs het wildspoor/ A.B. Wigman ; [ill.] Rein
Stuurman. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1951. — 224 p.,
ill.

SBA: 678063

De zon en de noordenwind/ Brian Wildsmith. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1965. — ill.

SBA: 678171

De stille getuige: spel in vier bedrijven/ H. Wolffenbuttel-van
Rooyen. — Alkmaar : Vink, s.a. — 79 p. — (Vink's
tooneelbibliotheek ; 561)

SBA: 678435

Michiel Adriaansz. de Ruyter/ Pieter de Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] F.
Rend. — Den Haag : Van Goor, 1959. — 112 p. — (Serie oud
goud: verhalen uit vroeger tijden opnieuw aan Neerlands jeugd
verteld ; 15)

SBA: 679081

Zuurvrij: berichten uit het AMVC–Letterenhuis. — Antwerpen
SA: P 294

AMVC: 188.475

1(2001)–

AMVC: LZ 188.961

1(2001)–

SBA: 641713 [C1–069 L]

1(2001)–

MPM: BP 348

1(2001)–

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

De Nederlandse volksboeken: ontstaan en geschiedenis van de
Nederlandse prozaromans, gedrukt tussen 1475 en 1540/ Luc.
Debaene. — Hulst : Merlijn, 1977. — 358 p., ill.

http://www.dbnl.nl/tekst/deba001nede01

SBA: 679070

Franse letterkunde

Le petit roi du lac/ Jean d' Agraives. — Paris : Nathan, 1932. —
253 p., ill. — (Or et noir ; 1932: 1)

SBA: 678127

L'Asie dans la litt́erature et les arts français aux 19e et 20e
siècles. — Paris : Belles lettres, 1961. — 430 p. — (Cahiers de
l'Association internationale desétudes françaises ; 13)

SBA: 678976

Correspondance avec Zulma Carraud/ Honoŕe de Balzac ;
Zulma Carraud ; [edit.] Marcel Bouteron. — 8 ed. — Paris :
Gallimard, 1951. — 305 p.

SBA: 678660

Richelieu et Corneille: la ĺegende de la persécution de l'auteur
du Cid / Louis Batiffol. — Paris : Calmann-Ĺevy, 1936. — 197
p. — (Nouvelle collection historique ; 1936: 3)

SBA: 678041

Mémoires, comprenant: ses voyages en Italie, en Allemagne, en
Russie et en Angleterre, 1803–1865/ Hector Berlioz. — Paris :
Lévy, 1870. — 509 p.

SBA: 678105

Du droit de repŕesentation en France des œuvres dramatiques &
musicales françaises/ Maxime Bertrand. — Paris : Giard &
Brière, 1896. — 189 p.

SBA: 677965

Le colon/ Paul Bory. — Tours : Mame. — 160 p., ill.
SBA: 678712

Noces spirituelles: pòemes, 1909–1913/ Paul Champagne. —
Paris : Temps pŕesent, 1913. — 64 p.

SBA: 678046

Le Potomak, 1913–1914, préćed́e d'un: Prospectus, 1916, texte
définitif / Jean Cocteau. — Paris : Stock, 1950. — 341 p., ill.

SBA: 678804

Gigi, gevolgd door: De vrouw van de fotograaf. Het zieke kind
. Flora en Pomona/ Colette ; [vert.] Freddie van Charante. —
Utrecht : Bruna, 1961. — 187 p. — (Zwarte beertjes ; 199)

SBA: 678728

Histoire de Perlette, goutte d'eau/ Marie Colmont ;
[ill.] B éatrice Appia. — Paris : Flammarion, 1936. — ill. —
(Albums du p̀ere Castor ; 1936: 5)

SBA: 677940

Le bonheur de Françoise/ Colomb [Mme] ; [ill.] A. Marie. — 3
ed. — Paris : Hachette, 1884. — 254 p., ill.

SBA: 678561

Théatre aux enfants: le voleur d'images. S'il y avait un pouce!.
La leçon de coquetterie. La plus belle de toutes. Quelques
poèmes/ Philippe Crouzet. — Paris : Didier, 1934. — 202 p., ill.

SBA: 678275

La bôıte à soleil/ Albertine Deletaille ; [ill.] Ernest
Flammarion. — Paris : Flammarion, 1954. — ill. — (Albums
du p̀ere Castor ; 1954: 1)

SBA: 677931



Lettresà Sophie Volland : texte, en grande partie inédit, publíe
pour la premìere fois d'apr̀es les manuscrits originaux, avec une
introduction, des variantes et des notes/ Denis Diderot ;
[edit.] André Babelon. — Paris : Gallimard, 1930. — 3 v.

SBA: 679105

1–3

La petite Denise/ C. Dubuisson ; [ill.] Ferdinandus. — Paris :
Éducation de la jeunesse. — 154 p., ill.

SBA: 678047

Mme de Śevigńe / Roger Ducĥene. — Bruges : Desclée De
Brouwer, 1968. — 143 p., ill. — (Leśecrivains devant Dieu ;
20)

SBA: 678790

Histoire d'un casse-noisette/ Alexandre [fils] Dumas ;
[edit.] Hoffmann ; [ill.] Éliane Haroux-Ḿetayer. — Paris :
Flammarion, 1963. — 157 p., ill. — (Flammarion-jeunesse ; 22)

SBA: 678141

La tragédie française au 16e siècle, 1550–1600/ Émile
Faguet. — Paris : Fontemoing, 1912. — 419 p.

SBA: 678614

Apollinaire prosateur: L'h́erésiarque et cie/ André
Fonteyne. — Paris : Nizet, 1964. — 188 p.

SBA: 678065

Fréd́eric Ozanam (1813–1853). — Louvain : Universit́e
catholique de Louvain, fondation Jules Becucci, 1954. — 43
p. — (Publications universitaires ; 1954: 1)

SBA: 678516

La danse de Gengis Cohn/ Romain Gary. — Paris : Gallimard,
1967. — 276 p. — (Fr̀ere Oćean ; 2)

SBA: 589966:2

La foire aux lutins/ Agnès Grozier Herbertson ;
[bew.] Charlotte Pressoir ; [ill.] George Morrow ; e.a. — Paris :
Nelson, 1932. — 64 p., ill.

SBA: 677946

Le clair et l'obscur: th́eét̀ete ou l'obscurit́e Claudel et Heidegger
myst̀ere humain et mystère divin les disciples d'Emmaüs/ Jean
Guitton. — Paris : Blaizot, 1962. — 124 p., ill

SBA: 678451

A travers l'histoire:épisodes et ŕecits dramatiques de l'histoire
euroṕeenne/ Charles Guyon ; [ill.] de Bergevin. — Paris :
Socíet́e française d'imprimerie et de librairie. — 224 p., ill. —
(Nouvelle biblioth̀eque illustŕee de vulgarisation ; [ 2])

SBA: 677977

Une famille d'́elite / Hilda [Tante]. — Lille : Socíet́e de
Saint-Augustin, 1901. — 229 p., ill.

SBA: 678082

Honneurà Saint John Perse: hommages et témoignages
litt éraires, suivis d': Une documentation sur Alexis Leger,
diplomate/ [pass. aut.] Saint-John Perse. — Paris : Gallimard,
1965. — 817 p., ill.

SBA: 678981

Le cas Françoise Sagan/ Georges Hourdin. — Paris : Cerf,
1958. — 123 p. — (Tout le monde en parle ; 1958: 1)

SBA: 678821

Antonius en Mauritius: de geschiedenis van twee misdadigers/
Laurent Paul de Jussieu. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1845. —
224 p.

SBA: 678702

Calendrier des enfants/ Y. Lacôte ; [ill.] Rojan. — Paris :
Flammarion, 1936. — ill. — (Albums du père Castor ; 1936: 4)

SBA: 677939

Sur les routes de France/ Henri Laurens ; [medew.] Jules
Laurens. — Ṕeruwelz : Florimontain, 1938. — 28 p.

SBA: 679135

Corbeaux et corneilles/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. —
Paris : Nathan. — ill.

SBA: 677938

Hou Hou le hibou/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. — Paris :
Nathan. — ill.

SBA: 677959

Monsieur Moineau et sa famille/ O. Leblanc ;
[ill.] Kuhn-Regnier. — Paris : Nathan. — ill.

SBA: 677957

Roucou et Roucoulette/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. —
Paris : Nathan. — ill.

SBA: 677937

Les H́eraclides: pòeme dramatique en trois actes/ Azelle
Lecomte-Henry. — Braine-le-Comte : Nervie, s.a. — 45 p.

SBA: 678515

Chateaubriand: prince des songes/ Maurice Levaillant. —
Paris : Hachette, 1960. — 240 p.

SBA: 679143

Le royaume des abeilles/ Lida ; [ill.] Ruda. — Paris :
Flammarion, 1935. — ill. — (Albums du père Castor ; 1935: 2)

SBA: 677952

Reńe Morin à la villa Médicis (́ecole de Rome)/ F. Méaulle ;
[ill.] Hippolyte Flandrin ; e.a. — Paris : Librairie d'éducation
nationale, s.a. — 255 p. — (Collection Alcide Picard ; [ 1])

SBA: 678721

Au niveau de la mer: pòemes/ Denise Miege ;
[ill.] Christoforou. — Paris : Millas-Martin, 1967. — 50 p., ill.

SBA: 678954



Minet. — Paris : Editions O.Z., 1960. — ill. — (Collection
vermeil ; 9)

SBA: 679202

Mon petit abc/ [ill.] Eloise Wilkin. — Paris : Cocorico,
1950. — ill. — (Les petits livres d'or ; 136)

SBA: 677956

Genevìeve, suivi de: Germain le forgeron/ Pauline l' Olivier. —
Bruxelles : Callewaert, 1872. — 116 p.

SBA: 678483

Le temps des amours/ Marcel Pagnol ; [medew.] Bernard de
Fallois. — Paris : Julliard, 1977. — 329 p. — (Souvenirs
d'enfance ; 4). — ISBN 2–260–00078–9

SBA: 678896: 4

Ruisseau des solitudes, suivi de: Jacinthes, et de:
Chapeaugaga/ André Pieyre de Mandiargues. — Paris :
Gallimard, 1968. — 96 p. — (Cahier de poésie ; 5)

SBA: 678984

Aventures de Robin des bois/ Charlotte Pressoir ; Marie-Louise
Pressoir. — Paris : Nelson, 1932. — 93 p., ill. — (Le coin des
enfants ; 1932: 1)

SBA: 678095

Textes retrouv́es/ Marcel Proust ; [comp.] Philip Kolb ; e.a. —
Urbana, Ill. : University of Illinois, 1968. — 304 p. —
ISBN 0–252–72347–3

SBA: 678500

Un bon petit diable/ de [Comtesse] Śegur ;
[ill.] Jobbé-Duval. — Paris : Casterman, s.a. — 196 p.

SBA: 678540

La chasse au volant/ P.-J. Stahl ; [ill.] Yedu. — Paris :
Hachette, 1936. — 23 p., ill.

SBA: 677948

Le jardin de monsieur Jujules/ P.-J. Stahl ; [ill.] Yedu. — Paris :
Hachette, 1936. — 23 p., ill.

SBA: 677949

Les petits Robinsons de Fontainebleau/ P.-J. Stahl ; [ill.] S.
Auzanne. — Paris : Hachette, 1935. — 191 p., ill.

SBA: 679198

Contes cruels/ Auguste de Villiers de l'Isle-Adam. — Paris :
Mercure, 1914. — 408 p. — (Œuvres complètes ; 2)

SBA: 678854:2
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française ; 1924: 1)

SBA: 678039

Le cœur sur la main/ Maurice Marcinel. — Bruxelles :́Editions
de Belgique, 1937. — 165 p.

SBA: 679112

Les chants de la patrie et de la solitude/ A.-B.-J. Marsigny. —
Mons : Manceaux-Hoyois, 1856. — 322 p.

SBA: 678264
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La póesie de Pindare et les lois du lyrisme grec/ Alfred
Croiset. — Paris : Hachette, 1880. — 458 p.

SBA: 678139

Eerste Philippische redevoering, drie Olunthische
redevoeringen/ Demosthenes ; [edit.] A. Geerebaert. — 7
ed. — Luik : Dessain, 1947. — (Geerebaert-klassieken: Griekse
en Latijnse schooluitgaven ; 1947: 1)

SBA: 677985

1

Gesprekken der doden. Charoon/ Lucianus Samosatensis ;
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SBA: 678869

Les listes anciennes des ouvrages d'Aristote/ Paul Moraux. —
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F.M. Dostöıewsky door zijn dochter/ Aimée Dostöıewsky. —
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